

Собой заняться мне следовало давно, но прекрасно это понимая, я все тянул и тянул с походом в спортзал. Но когда весы стали показывать какие-то чудовищные цифры, а секс с женой стал случаться максимум раз в месяц, причем исключительно по моей инициативе и безо всякого энтузиазма с ее стороны, я понял, что тянуть дальше никак нельзя. К тому же фитнес-центр в пяти минутах ходьбы от дома предлагал отличные скидки, в том числе на семейный абонемент, который получался чуть дороже, чем на одного человека. Так что в итоге заниматься спортом мы с женой решили вместе.

Дело в долгий ящик откладывать мы не стали и отправились в зал сразу же после покупки абонементов. Я как человек, который в молодости много и активно занимался спортом и прекрасно представлял себе, что нужно делать в моей ситуации, сразу отправился на беговую дорожку и для начала поставив скорость 5, 5 километров в час и угол наклона в 1 градус, включил на телефоне кино, вставил наушники и начал первую после долгих лет тренировку. Жена у меня человек основательный и считает, что лучше довериться профессионалам. Так что пока я шагал по дорожке, она сходила на медосмотр, ей провели экскурсию с разъяснениями по всему комплексу, а после всего этого, она объявила администратору, что хочет заниматься с персональным тренером. Как известно, желание клиента — закон, к тому же, если клиент готов платить деньги. Так что тренера супруге нашли быстро. Им оказался мужчина лет 30, со спортивной, без капли жира фигурой, светло-русыми коротко стриженными волосами и, что, видимо и подкупило жену больше всего, внимательным и умным взглядом светло-серых глаз. Она объяснила, что хочет подтянуть фигуру, но при этом не выглядеть как Арнольд Шварценеггер в лучшие его годы. Тренер задачу уяснил и предложил жене пройти в тренажерный зал. Звали тренера Максимом.

Я начал на дорожке четвертый километр, когда они появились в моем поле зрения. Максим подвел супругу к тренажеру, предназначенному для тренировки внутренних мышц бедра. Он усадил ее на скамью, выставил уровень нагрузки и жестом предложил начать упражнения. Жена начала с усилием сводить и разводять ноги, а Максим наблюдал как она это делает, периодически комментируя ее движения. Комментариев из-за наушников я не слышал, но вид жены разводящей ноги перед другим мужчиной, пусть и на тренажере, был очень неоднозначным, но при этом я внезапно ощутил и возбуждение. Последние несколько движений, когда стало заметно, что супруга устала, Максим помог ей сделать руками, взяв ее за колени и помогая сводить и разводять ноги. Закончив с упражнениями на этом тренажере, они снова пропали из моего поля зрения, и я несколько обескураженный увиденным, а также своей реакцией на это, продолжил тренировку.

Пока мы шли из зала домой, жена оживленно рассказывала про Максима, какой он хороший тренер и как приятно с ним заниматься.

В зал мы стали ходить через день и картину сводящей и разводящей ноги жены, я теперь наблюдал регулярно. В какой-то момент она перехватила мой взгляд и явно поняла, о чем я думаю.

— Тебя напрягает то, что мой тренер мужчина? Ты скажи, я теперь могу заниматься и без него. — спросила меня Наталья, когда мы шли после тренировки домой.

— Да нет. Все нормально. — немного помолчав ответил я

— Но я же видела твой взгляд

— Просто ты очень эротично раздвигаешь ноги — попытался отшутиться я.

— И делаю это перед Максимом, и мне кажется, что тебя это все-таки напрягает, не приняла моего шутливого тона жена.

Я промолчал.

— Напрягает? Наталье явно хотелось расставить точки над ё

Я опять промолчал

— Но я же видела твой взгляд! — Не унималась она

— И что?

— И то, что у меня ощущение, что ты чем-то недоволен!

— Ну нет же. Все нормально!

— Хорошо если так. — Она немного замялась. — Я хочу курс массажа еще взять в зале в дополнение к тренировкам. Максим говорит, что это очень полезно в сочетании с тренажерной нагрузкой.

— А кто будет делать массаж?

Жена опять немного замялась, но потом ответила: «Максим»

— А он оказывается не только тренер, но еще и массажист — иронию в своем голосе мне скрыть не удалось

— Что за намеки? — Наталья возмущенно посмотрела на меня

— Извини, никаких намеков.

— То есть ты согласен?

Я кивнул в ответ.

А вечером жена неожиданно устроила мне сексуальное шоу с красивым бельем, стриптизом и прочими сексуальными радостями, которых я уже давно от нее не получал. Когда мы закончили, она крепко прижалась ко мне, и мы заснули обнявшись.

Курс массажа у нее начинался со следующей недели, так что время, проводимое в зале, увеличилось еще на час. Сначала мы шли на тренировку на тренажерах, а потом Наталья шла на массаж, а я в бассейн.

В тот день оттоптал свое на дорожке и проведя еще полчаса на силовых тренажерах, я принял в раздевалке душ, натянул плавки и привычно отправился в бассейн. Однако выяснилось, что там что-то случилось и в ближайшее время работать он не будет. Я вернулся в раздевалку и набрал номер жены, чтобы предупредить, что закончил раньше и спросить — надо ли ее ждать. Телефон не отвечал. Я оделся и поднялся на второй этаж зала, где располагались массажные кабинеты. В каком именно Наталья я не знал, а администраторское место пустовало и спросить было не у кого. Дверь в один из кабинетов была приоткрыта, и я осторожно заглянул туда, чтобы посмотреть нет ли там людей, у которых можно выяснить точное местонахождение массируемой супруги. Но я с первого раза попал в нужный кабинет. Наталья абсолютно голая лежала животом вниз на массажном столе, а Максим стоял рядом. Одна из его рук по-хозяйски располагалась между ягодиц моей дражайшей супруги и та, подаваясь всем телом ему навстречу слегка постанывала. Я замер, не веря своим глазам, но в этот момент и она и он, видимо ощутив мой взгляд, одновременно подняли головы, заметив меня. И, в этот момент, вместо того чтобы возмутиться, я прикрыл дверь и ушел.

Дома я был минут через 10 и сразу же налил себе двойную дозу виски. Перед глазами стояла картина стонущей под чужими пальцами супруги. И опять я неожиданно для себя ощутил

прилив возбуждения.

Наталья вернулась через 40 минут и, открыв дверь, спросила с порога:

— Ну, и что мы будем делать дальше?

Я к тому времени выпил уже грамм триста и глядя ей в глаза спросил

— Зачем ты это сделала?

По ее глазам я видел, что она хочет закатить истерику, но она сдержалась, потом попросила меня подойти к большому зеркалу в коридоре. Я, не выпуская из рук стакана, выполнил ее просьбу. Она подошла ко мне сбоку и приподняла футболку, обнажив мой немаленький живот.

— Видишь? А у него там кубики!

Я стоял молча. Наталья тем временем спустила с меня шорты и трусы и взяла в руки мой член. В ее руках он привычно окреп, но даже возбужденным полностью скрывался в ее маленьком кулачке.

— Видишь? А у него он больше и толще. Продолжать?

Я молча мотнул головой, но от этих ее слов ощутил какое-то дикое возбуждение. Его явно ощутила и жена.

— Я ответила на твой вопрос — в ее голосе присутствовало удивление

— Да!

— А почему ты так возбудился?

Я молчал

— Мне интересно, я хочу услышать ответ!

Я продолжал молчать.

Ее рука крепко сжала мою возбужденную плоть.

— Ну скажи, мне показалось, что это случилось, когда я сказала тебе про член Максима.

Я опять промолчал в ответ, но новый приступ возбуждения все сказал за меня.

— Как интересно — продолжала моя жена, медленно двигая рукой вдоль моего члена — я рассказываю мужу про член любовника, а он возбуждается. Дыхание мое стало учащенным, и я стал двигаться ей навстречу, чувствуя приближение оргазма. Однако, Наталья убрала руку.

— Не торопись, мне все интереснее и интереснее. Тебя правда это возбуждает? И ее рука снова тихонечко сжала мой каменный член. Сопротивляться я был не в силах, но и сказать что-то было стыдно. Я просто кивнул. Но супруга не хотела останавливаться.

— То есть тебя возбуждает, что я тебе изменяю. И мои рассказы про это? И снова легкое прикосновение к моей возбужденной плоти. Я снова кивнул в ответ.

— Нет, я хочу, чтобы ты сказал это вслух. Возбуждает?

— Да и очень — выдавил я из себя.

— Пойдем в спальню. — она на ходу сбрасывала с себя одежду. И я понял, что она возбуждена так же сильно как и я.

Наталья разделась окончательно и села в кресло раздвинув ноги. Я стоял перед ней, и смотрел на ее влажную розовую плоть. Она медленно, как будто на тренажере свела ноги и снова их развела. Я не мог оторвать взгляд от ее движений.

— Ты понимаешь, что меня только что трахнул другой мужчина? — Наталья провела пальчиком с ярким маникюром по клитору. — Ты понимаешь, что я хочу его, а не тебя? Ее пальчик начал двигаться интенсивнее. — Ты понимаешь, что он лучше тебя?

Я молча смотрел на ее движущийся пальчик. Мне казалось, что мой член сейчас разорвется.

— А ты не хочешь меня вылизать сейчас? — она, прищурившись посмотрела на меня — ты же любишь лизать! Вот прямо сейчас, сразу после секса с Максимом. Хочешь?

Я молча опустился на колени и приник к ней. Вкус был совершенно другой и совершенно непривычный. Это сначала сбивало и мешало, но потом ее и мое возбуждение сделали свое дело. Мой язык привычно и умело облизывал все ее складочки, постепенно сосредотачиваясь на клиторе, а ее подтянутое тело отзывалось на движения моего языка. Кончила она быстро и бурно. Я, зная, что она после того, как кончила, не любит прикосновений там, убрал голову и поднял ее. Наталья задумчиво смотрела на меня.

— Я никогда так хорошо не кончала. Это было так неожиданно. Ты правда вылизал меня после того, как меня трахнули! И ты не будешь возражать, если я еще это сделаю? Я молча помотал головой.

— Не ожидала. Но так даже проще и лучше. Не надо скрывать и обманывать!

Тут ее взгляд упал на мой торчащий колом (ну если быть честным, то колышком) член.

— Ты точно этого заслужил. Можешь кончить. — И я несколькими движениями руки, не вставая с колен, довел до оргазма и себя.

Когда мы пришли в зал на следующую тренировку, Максим, увидев нас, удивленно поднял бровь. Еще сильнее он удивился, когда я привел Наталью к нему на очередной сеанс массажа, а сам сел на лавочку у двери, чтобы ее дожидаться. А еще через неделю, мне разрешили посмотреть, как массаж делается. Но это совсем другая история.